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Hayunslii pykoBoautens — MensHuueHko B.B.
benopyccknii HAMOHATBHBIN TEXHUYECKU YHUBEPCUTET
r.Munck

Llenpto HacTosmiel pabOTHl SABISETCS YCHJICHHE BHUMAaHUS K MpoljeMe yCKOpeHHS,
VIOPOWIEHNS W YBEJIWYEHHS TOYHOCTH BBIYMCICHHH CBA3aHHBIX C IIPOEKTUPOBAHHEM
METaJUTypTHYECKHUX MeYei.

B nanHoii pabote mpenocTaBieH OAWH U3 CIIOCOOO0B YIPOIICHHUS U MHTEHCH(HUKALINN
pacyeToB MOTEPH TEIUIa TEIJIONPOBOAHOCTBIO YEpE3 IIJIOCKYI0 MHOTOCIOMHYIO CTEHKY, NPH
CTalMOHAPHOM TEIUIOBOM COCTOSHUU. BBIUHCIEHMS M pacdeTsl MPOBOAATCSA NPH MOMOIIU
IporpaMMHUpOBaHus B cucreMe «llackamby.

Janee nprBeaeHO MEHIO IPOTPaMMBbl, BMECTE C TPUMEPOM BbruucieHus(pucl).

viheri 1—yy futyrovky:
shamotnii kirpich
dinasovii kirpich

dinas wvisokoplotnii penoshamot
kaolin plotnii steklovolokno
mnogoshamotnie izdelia shlakova? vata

Turbo Pascal -
tols4iny pervoi ctenki<{U METRAZ***>

viberi 2-yy fuytyrovky:
diatomit

tolsdiny vtoroi ctenkidU METRAX?%t>
temperatyry vnytrennei ctenki
temperatyry naryzhnoi ctenki

1=1000.00000 t2=733.44524 t3-=-218.76078
elt=0.02297

Pucynok 1 — MeHto nporpamMmsl ¥ IpUMEP BBIUUCICHUS 3aJa4H

I'paduku, HILTFOCTPUPYIOLIME pacHpeACiIcHHE TEMIEPaTypbl MO TOJIIMHE CTEHKH,
MOXHO monyduTh ¢ momoinpto Microsoft Office Excel. [lanubie rpaduku mo3BOJSIOT
HAMBIIHO YBUIETh ()(EKTUBHOCTh HMCIOJB30BAHUSI OTHEYIMOPHBIX U TEILIOU30JSIIIMOHHBIX
MaTepuaoB.
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Pucynok 2 — I'paduk pacnpeneneHus TeMIepaTypsl 0 CEYCHHIO KIIaKU TTEYH.
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